3¢ Position
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pait le 3¢ doigt en 147 positio
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1é ex 3¢ positions

O appelle “démanche’ le passage dune T

- a conde
positian b une E_

Le démanché consiste & déplacer la main % 2 0 n
toite eatiére le long du manche, les doigts —— ¥ ¥ i § i |

comservant leurs places  respectives. o =00l
Lintervalle i parcousis pour le démanché
se mesure donc avec Iz main et non avec

2
s doigts £ ——= S— T 1
Cest Ie doigt posé qui glisse . P H
Le travail ségulier des exercices qui sui-

went permetaa de s'habituer 4 'empreince
de cet inervalle,
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| Extension descendan

3¢ position

M| lI
Le 1 doigt descend -kL f
Tun 12 10 ea reculany 28
un peu

Fendant certe extension,

Is main doie cester cn )
place, immobile.
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